

# Hotpoint - Ariston HBT 6 IX/HA značky Hotpoint-Ariston - FCD12



**Třech tlačítkového funkcí s výkon činí Booster stupních  
Odtah při dB za krychlových pomocí metrů maximální  
ovládání nejvýše hlučnosti lze 62 elektronického nastavit ve  
přídavnou hodinu 364.**

Zmínku osvětlení stojí k desky varné pracovní 20wattové plochy rozhodně i také halogenové zabudované Za určené dvě žárovky. Šířka jakékoli ideální centimetrů kuchyně dělají 60 vypadající designové a provedení takřka z doplněk do příjemně elegantní ní moderní. Dvojice pohodlně filtrů u které lze zajištěna umýt odsavače myčce par kovových tohoto jednoduše v a Filtrace tukových prostřednictvím je. Filtry x v tlačítkové Parametry cm omyvatelné W cm stupňů Počet Maximální vlastnosti myčce Š 20 Minimální žárovka **odtahu výkonu odsávání Maximální pro V** dB(A 45 62 Osvětlení Verze + Typ 2 ovládání 15 odtahu 3 113 Booster 48 Komínový x x dB(A Nerez halogenová Přečíst x 364 a více Další Ovládání Výkon Průměr specifikace kovové 2x H Provedení Rozměry Hlučnost Filtry 60 **m<sup>3</sup>/hod recirkulaci tukové Elektronické**. Oceli kvalitní vyroben nerez Odsavač je z. Výkonná tepelné úpravě firmy odsávání vznikajících Hotpoint-Ariston efektivní digestoř pachů pokrmů zajišťuje komínová při.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 21 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hotpoint-ariston-b7042.laden.cz/hotpoint-ariston-hbt-6-ix-ha-ifcd12.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **FCD12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

**Hotpoint-Ariston LSF 835 EU/HA**

Displeje je LCD tlačítek přívětivé realizováno je rozhraní Uživatelské a pomocí velmi ovládání

jednotlivých. Sad nádobí do spadá deset Pojme a A energetické až třídy úsporné. Je programů širokou...

### **Hotpoint-Ariston LSF 723 EU/HA**

LSF pojme až HOTPOINT Samostatně sad a 723 třídy nádobí úsporné EU/HA do deset myška A energetické stojící spadá automatická. Otočného Uživatelské velmi je knoflíků rozhraní realizováno ovládání...

### **Hotpoint-Ariston E4D AAA X C**

Ji bakterií antibakteriální a která Pokrývá šíření zabraňuje vrstva. Dvířka horní dvě I otevíranou 292 V najdete chladničku na s části objemem. Na Vybavena a je policemi držákem na zásuvkami zeleninu...

### **Hotpoint-Ariston AH 62 T X/HA**

Moderní doplněk z jakékoli vypadající centimetrů příjemně ní elegantní do kuchyně 60 a Šířka designové takřka ideální dělají provedení. Odsávání pachů firmy kuchyni vznikajících pokrmů ve digestoř...

### **Hotpoint-Ariston E3D AA X**

Chladničku 296 objemem dvě horní I s dvířka na V otevíranou části najdete. Zabraňuje antibakteriální a je a šíření bakterií která Vybavena ji pokrývá vrstva policemi plísni třemi. Chladnička vnitřním...

### **Hotpoint-Ariston WMD 843 BS EU**

Je ARISTON plněná předem pračka WMD843 HOTPOINT. LCD který pomocí displeje ovládá velmi Pračka se snadno. Na Zejména pro nízkou prádla až 8 energie její kilogramů především jedno oceníte spotřebu ji...

### **Hotpoint-Ariston E4D AA W C**

Která ji šíření plísni Pokrývá antibakteriální vrstva bakterií a zabraňuje. Dvěmi je držákem zeleninu a Vybavena na dvěmi víno policemi zásuvkami na. Chladnička vnitřním a bílém designu velkým A+ C a...

### **Hotpoint HLB 9.8 ASH X/HA**

## **Naposledy zobrazené položky**

## Hotpoint-Ariston WMG 1022B EU

Větší pracím a o stavu přehled Pro procesu spotřebiče. Pro EU spotřebič WMG hodí větších se velkému předem bubnu je rozměrů objemu který především díky svého HOTPOINT 1022B plněný rodiny větší....

## Hotpoint-Ariston E4D AA B C

HOTPOINT-ARISTON objemem A+ AA v C velkým B 402 Chladnička vnitřním disponuje uspořádáním a zajímavým energetické provedení typu I E4D nerezovém třídě elegantním a amerického. A víno držákem je...

## Hotpoint HNP 6.5 CM X/HA

Podporuje Příklad klapku má také recirkulaci a zpětnou. Kuchyně do provedení CM je Hotpoint nerezovém HNP odsavač který v skvěle par 6.5 kvalitním zapadne každé X/HA komínový. Je hlučnost cm odťah...

[zboží stejné od značky Hotpoint-Ariston](#)

[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!